0000000000000

e

M U LTI B R A CK E T S

M VESA Wire

LIl Hlaall (e S il Jala LCD STFT W3kl

Vagbeslag til LCD-skeaerm, TFT-skaerm og plasmaskaerm
Wandhalterung fur LCD-, TFT- und Plasma-Gerate
Bpayxiovag Toixou yia 086veg LCD, TFT kai

Wall Bracket for LCD, TFT and Plasma

Soporte de pared para LCD, TFT y Plasma

Seinakiinnike LCD-, TFT- ja plasmanaytoille

Support mural pour écrans LCD, TFT et plasma

Staffa per il montaggio a parete di LCD, TFT e plasma
Veggbrakett for LCD, TFT og plasma

Uchwyt §cienny do monitora LCD, TFT i plazmowego
CteHHon kpoHwTenH ana XK, nnaameHHoro tenesusopa nnu TFT
Vaggfaste for LCD-, TFT- och plasmaskarm

LCD, TFT ve Plazma Duvar Destegi

LCD,TFT FfAFEE FHREMAVE EX R

www.multibrackets.com



lat
Al b ia b eal gt Gl 0 e § ol el e WO J G el s o U 1 LCD J LAl 3
G A il Gl sl e S5 0 e S

it o 1 R ol S

i i) i A b o i s il ekl e La

VIGTIGT!

Din plasmaskaerm, LCD-skasrm, tv, projektor, projektorskaerm eller andet HiFi-udstyr
repressenterer en betydelig verdi.

Hvis der medialger skruer, passer de muligvis ikke til matenalet | veeggen, lofiet eller
gulvet.

Udskift skrueme med passende skruer, hvis det er nedvendigt.

Hvis du er i tvivl om noget | forbindelse med monteringen af produktet, skal du kontakte
en ekspert.

ACHTUNG!

Ihr Plasma-, LCD-, TV-Gerat, Ihr Projektor, Ihre Leinwand eder sonstige HiFi-Ausristung
stellt einen betrachtlichen Wert dar.

Dia moglicherweisa im Liefarumfang enthaltenen Schrauben sind unter Umstandan nicht
filr das Matarial ihrer Wénde, Decken oder Boden geeignet.

Ersetzen Sie sie bei Bedarf durch geeignete Schrauben.

Wenn Sie bezlglich der Montage des Produkls unsicher sind, wenden Sie sich an einen
Fachman

ZHMANTIKO!

Ol mieopdoeg Plasma, LCD, o1 kavovikég TNAsopdoeg, o 080veg TIpoBohiwy i dhheg
TUTKEVES HiFi Exouv pia afioonpeiwmn atia.

Av TepiAapBavovian Bides iowg va pny eival KaTAAANAES yia To UNKG Tou ToiYou, Tou
Tafaviol ] ToU TATWHATAS oOg.

Avmikaraoriore nig Bideg pe kavdhinAes av civan amapaitnTo.

Zrnv mepitrrwon mou Sev £l ofyoupol yia KETIoIEG SITTUaTa OKETIKG PE TNV
TIPOOARTNON QUTOU TOU TROTOVTOG, TTaPAKOACONE OUMBOUAEUTENE Evay EIDIKG.

IMPORTANT!

Your Plasma, LCD, TV, Projector, Projector Screen or other HiFi equipment represents a
considerable value,

If screws are included they may not be suitable for the material of your wall, ceiling or
flioar.

Replace the screws with suitable ones if neaded.

In case you are unsure regarding any aspects of the mounting of this product please
Consult a professional.

IMPORTANTE

Los equipos de plasma o LCD, los televisores, proyectores y pantallas de proyeccién,
asi como ofros equipos de alta fidelidad suponen una inversion considerable.

Sl Incluyen tornillos, puede que no sean adecuados para el material del que estén
formados la pared, el techo o el suelo.

Susfituya estos tomillos por otros mas adecuados si es preciso.

5i no esta seguro sobre cualguier aspecto del montsje de este producto, consulte a un
profesional,

TARKEAA!

Plasma- tai nestekidenayttdjen, televisioiden, projektorien ja niiden valkokankaiden sekd
muiden hifi-laitteiden arvo on huomattava.

Laitteen mukana toimitettavat ruuvit eival valttAmattd sovellu seinien, katon tai lattian
materiaaliin.

Korvaa ne tarvittaessa sopivilla ruuveilla.

Mikali olet epavarma mistd tahansa tEman tuotteen kiinnitamisean lithwista selkasta,
ota yhiteys asiantuntijaan,

IMPORTANT!

Vos écrans plasma, LCD, télévisions, projecteurs, écrans de projection ou autre matériel
Hi Fi ont une valeur considérable.

Les vis fournies peuvent ne pas étre compatibles 4 la nature de vos murs, plafonds et
sals.

Remplacez-les par des vis adaplées.

Sivous avez des doutes quant au montage de ce produit, veuillez consulter un profes-
sionnel.

www.multibrackets.com

IMPORTAMTE!

| vostri plasma, LCD, TV, preiettori, schermi di proiezione o alti apparecchi Hi-Fi rap-
presentano un notevole investimento.

Le viti in dotazione potrebbero rivelarsi non adatte per il materiale della parete, del sof-
fitto o del pavimento.

Sostituitele quindi con viti pid idonee in caso di necessita.

MNel caso riscontriate problemi nel montaggio di questo prodotto, consultate un tecnico
spacializzato.

VIKTIG!

Din plasma, LCD, TV, projektor, projektorskjerm eller annet HiFi-utstyr har betydelig
verdi.

Hvis skruer feiger med, er det ikke sikkert at de passer fil materialet i veggen, laket eller
gulvet.

Byt skruene i skruer som er egnet om nedvendig.

Hvis du er usikker nar det gjelder montering av dette produktet, mé du kontakte en
profesjonell.

UWAGA!

Monitor plazmowy, LCD, telewizor, projektor, ekran projekcyiny lub inny sprzet HIFi
stanowi znaczna wartnsc.

Jedli doigczono do niego sruby mocujgce, mogg one nie byt odpowiednie do materialu,
z ktbrego wykonane sg dane sciany, sufit lub podioga.

W razie potrzeby nale2y je zastgpi¢ odpowiednimi srubami.

W razie jakichkolwiek watpliwosci dotyczacych montowania tego urzgdzenia nalezy
zasiggnac porady u specjalisty.

BHUMAHWE!

Kakm Gbl oGopygosaHem HIFI bl HA Nonb3oBanuce, Gydb To NNEIMEHHLIR, AKK 1Nk
CTEHBPTHLI TENEBW30D, NPOEKTOP UMK NPOEKLIMOHHbLIA BKPaH, - BCE OHW NPEACTABNSIOT
IHEHHTENEHYH LIBHHOCTE.

He scerna kpennekks, NPUNAraeMuie B KOMNNEKTe, NOAXOAAT K MATEDUANY BALLIWX CTEH,
NOTONKa KWNKW NoNa.

TMpwn neoBxogumocTk 3ameHnTe Mx Ha Bonee Nnogxogawme.

Ecnu y BaC eCTh Kakme-NMBo COMHEHWA OTHOCHTENLHD TOMD, KaK KPennTh AaHHsIR
NPOAYKT, NOKANYACTA, NPOKOHCYNETHMRYATECE Y KBANHULMPOBAHHOM CNeuManucTa.

VIKTIGT!

Din plasmaskarm, LCD-skarm, TV, projekior, projektorskarm eller annan HiFi-utrustning
representerar ett ansenligt varde.

Om skruvar medfdijer utrustningen ar det inte sdkert att de passar for materialet | vag-
gen, taket eller golvet!

Byt ut skruvarna mot [ampliga skruvar om s& krévs.

Kontakta en expert om du &r oséker pa nagot | samband med monteringen av produk-
ten.

ONEMLI!
Plazma, LCD, TV, Projektir, Projektér Ekraniniz veya diger HiFi cihaziniz son derece

degerlidir.
Birlikte verilen vidalar duvar, tavan veya dogeme techizatiniza uygun olmayabilir,
Gerektiginde vidalan uygun olanlarla degistirin,

Bu dirliniin monte sakilleri lle gl sarunlariniz olmasi halinde bir uzmandan yardim alin.

WEHR!

AR . LCD. TV, SHE, SHEAUREFIICE HIF B AT AR .
LS A ATAT, (T RS A M 1, B R

WRTE, AR Y R

SRR SRR AR WATRE R, R kA .



Warning!
Always check the depth of the holes before starting an installation.
pead]

il Alae 8 1 o o 0 e Lt mal,

ADVARSEL!

Kentroller altid hullernes dybde, lar du gar | gang med en Installation,
WARNUNG!

Vor Beginn des Einbaus immer die Tiefe der Bohrungen Gberprifen,
NPOEIAOMNOIHIHI

EMEYYETE THAVTOTE TO BABOS TV 0TIV TROTOO SEXIVADLTE TV EYKATAOTODT).
WARNING!

Always check the depih of the holes before starting an installation.

JAVISO!

Controle siempre la profundidad de los agujeros antes de iniciar una instalacién,
VAROITUSI

Salvita reikian syvyys ennen asentamisen aloittamista.

ATTENTION |

Vérifiez loufours la profondeur des trous avant de commencer l'installation.
ATTENZIONE!

Verificare sempre |a profondita del forl prima dellinstallazione.
ADVARSEL!

Sjakk allid hver dype hullene ar for du begynner & maontere.
OSTRZEZENIE!

mmzysiamenlem do montadu nalely konlecznie sprawdzit glgbokosd
NPELYNPEXOEHUE!

MNepen ycr @ poarna myGeny o

VARNING!

Kontrollera alitid hatens djup innan en installation phbdrjas
YARII
ﬂo;:sia baglamadan dnce daima delikierin derinligini kontrol edin.
1
MR ETFHRES R EFLMARE.

0| MEX2E MEX30 paxzo) Bx26 hoss

THELTH T Ho{T el T e ¥ el fel T[] T

Fixing

Spacer
(Bmm)

3. Gmm)

DHO+®

& 10 mm

L3

/

www.multibrackets.com

X1




Installation reference dimension
TV mounting . Wall Plate
hole distance Center distance Distance
L2
L3
200mm 250mm 75mm
400mm 460mm 250mm

(The above data for reference only)

1.Screw off the wirerope bracket 2.Adjust the length by rotating

Oicoero 00 P geomeeniked

(8
|
or Screw M4X25 ~

or Screw M4X30 —
or Screw M5X25 — or Screw M5X30
or Screw M6X26 i or Screw M6X30
| or Secrew M8X23 or Screw M8X28

F

or Spacer(3.omm)
) or Spacer(8mm)

www.multibrackets.com



